

责编:樊慧君 创意:金霞 质检:刘凤

# 小家德实现了心愿

## 潢川县“温暖冬天”助力脱贫攻坚行动启动



▲小家德和小建业各自实现了心愿,开心不已

▶小家德的心愿卡

信阳消息(蔡丽)12月21日,小家德紧紧抱着新鞋子,小伙伴建业也抱着新篮球,笑容灿烂。尽管身边人来人往,丝毫没有影响俩孩子头对头交换喜悦之情。

两人是潢川县仁和镇中心小学一年级学生,在之前志愿者来校开展“温暖冬天·点亮微心愿”走访活动中,两人在心愿卡上郑重写下自己的愿望。小小的心愿卡与25张同伴被志愿者带回。12月20日,“爱心征集留守儿童微心愿活动”在朋友圈内发布不到半个小时,就被认领完毕,不少后来的网友纷纷转账留言表示要参加下次活动。

小家德母亲今年车祸离世,父亲在外打工,爷爷奶奶年事已高,奶奶腰有伤病,惧寒畏冷。他用拼音汉字混合写的心愿卡戳了不少人的泪腺:“奶奶照顾我很辛苦,我想给奶奶买一双鞋。”志愿者付春润第一时间转账请人代买棉鞋送去。12月21日,小家德和小伙伴收到了心愿礼物,为建业圆梦的志愿者亲自送去篮球,抱着小建业承诺:“记着我电话,有啥需要第一时间联系我!”

当天举行的“潢川县2017年‘温暖冬天’助力脱贫攻坚行动”启动仪式上,爱心单位、企业、个人和社会公益组织为贫困户家庭送上了棉

衣、棉被、爱心包裹和困难留守儿童需要的各种学习用品。今年的“温暖冬天”活动,潢川县统筹集中群团部门力量,进行大走访,了解特困家庭需要;大宣讲,做好扶贫政策、十九大精神等方面宣传;大清理,帮助群众开展农村人居环境整治;送温暖,与特困家庭结对子,长效帮扶。该县积极构建大扶贫格局,在加大财政资金投入力度、完善扶贫机制的同时,积极创新,培育多元社会扶贫主体,扩大社会力量参与度,形成爱心单位在行动,社会公益组织和团体在参与,爱心企业及个人在奉献的可喜局面。

### 县区传真

#### 光山县白雀园食药所

## 未雨绸缪保障集体聚餐安全

信阳消息(邹晓峰 刘传国)如何预防和控制2017年圣诞节宗教庆祝活动食品安全事故的发生,保障广大信教群众和观礼人员的饮食安全?光山县食品药品监督管理局白雀园食药管理所,做到未雨绸缪,对白雀园镇辖区内的两所教堂圣诞节集体聚餐进行了全面摸排,及时召集所全体人员召开会议,做到精准组织,明确分工,对两所基督教堂提前进行了现场检查指导。

白雀园食药所工作人员在得知辖区内两所基督教堂在圣诞节当天都各有聚餐活动,且参加聚餐的人数比较多后,执法人员立即对两所教堂的厨房间提前进行了细致的检查,要求厨房工作人员对餐具的消毒、食品原料的清洗、饭菜的烧制要做到位,不能为了赶时间而忽视食品安全。并要求主办方对供餐的所有饭菜进行留样,且留样饭菜在5℃左右的冷藏条件下,保存48小时以上。

#### 罗山县楠杆镇

## 开展幼儿园食品安全专项整治

信阳消息(陈行)正值冬季,昼夜温差大,大多数幼儿学生免疫力较弱,为确保辖区幼儿园食堂食品安全,近日,楠杆镇多部门协同合作,扎实开展幼儿园食品安全专项整治行动。

由镇分管食品安全副职带队,对辖区内的幼儿园实地调查走访,摸清各幼儿园食堂硬件设施、卫生条件及招生情况,详细掌握辖区内提供餐饮幼儿园具体情况,

并做好相关记录备案;联合工商、食药、教育、消防、公安等管理部门,开展专项整治行动,依据各自职责进行检查,提出并落实整改措施,建立整改台账,并定期做好回访;为消除食品安全隐患,确保入园儿童饮食安全,镇安委办协调相关执法人员对辖区内无证幼儿园食堂进行了查封,予以关停,并对有证的条件不达标的幼儿园下达了整改通知书。

新信阳 信阳日报 报晓风来了 官方客户端

800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球 信阳日报传媒集团出品

